
Politika Privatnosti 

Molimo korisnike da pažljivo pročitaju ovu Politiku privatnosti kako bi bili upoznati sa načinom korišćenja 

njihovih podataka i informacija prikupljenih od strane Crnogorskog Telekoma. Pristupom ili korišćenjem ove 

aplikacije, korisnik potvrđuje da je pročitao, razumio i da prihvata sve uslove Politike privatnosti, kao i način 

korišćenja aplikacije. Ako se korisnik ne slaže sa ovim uslovima ljubazno ga molimo da se suzdrži od 

pristupa i korišćenja ove aplikacije. 

PRIKUPLJANJE LIČNIH PODATAKA KORISNIKA 

Kada korisnik pristupa i povezuje se na aplikaciju, određeni lični podaci će biti zatraženi od njega. Ukoliko 

korisnik ne dostavi određene podatke koji su neophodni za određenu aktivnost, neće biti u mogućnosti da 

koristi aplikaciju. Prihvatanjem aplikacije, smatraće se da je korisnik slobodno i izričito saglasan za obradu 

svojih ličnih podataka Kada korisnik posjeti aplikaciju, Crnogorski Telekom i autorizovani provajder usluge 

Morescreens će biti u mogućnosti da automatski prikupljaju korisničke podatke putem dostupnih 

elektronskih uređaja. 

OBRADA LIČNIH PODATAKA 

Crnogorski Telekom će obrađivati i čuvati vaše lične podatke prikupljene putem aplikacije u skladu sa 

Zakonom o zaštiti ličnih podataka i ostalim primjenljivim propisima koji važe u Crnoj Gori. Vaši lični podaci se 

neće otkrivati trećim stranama bez vašeg odobrenja. Podaci će biti čuvani u određenom vremenskom 

periodu potrebnom za ostvarivanje svrhe za koju su bili prikupljeni. Podaci i informacije koje identifikuju 

korisnike mogu biti jedino ustupljeni nadležnim državnim institucijama, po osnovu njihovog zahtjeva ili 

odluke zasnovane na zakonu. 

USTUPANJE OSTALIH PODATAKA I INFORMACIJA 

Crnogorski Telekom može ustupiti ili podijeliti ostale podatke i informacije o korisniku sa svojim pridruženim 

ili povezanim društvima. Na primjer, može podijeliti prikupljene demografske informacije (koje ne uključuju 

informacije kojima se može identifikovati korisnik) sa trećim stranama, uključujući marketinške agencije, u 

svrhu osiguranja, korišćenjem mrežnih znakova, sadržaja i usluga za koje korisnik može biti zainteresovan, 

npr za potrebe konstantnog unapređenja kvaliteta web stranica. U skladu sa tim, naglašavamo da nije riječ o 

ličnim podacima korisnika, već samo o informacijama koje se odnose na sumarne aktivnosti korisnika. 

ZAŠTITA LIČNIH PODATAKA 

Crnogorski Telekom preuzima preventivne mjere u cilju zaštite ličnih podataka korisnika u skladu sa važećim 

zakonskim propisima. U svrhu obezbjeđivana tajnosti i zaštite ličnih podataka za vlasnike takvih podataka, 

primjenjuju se odgovarajuće tehničke i organizacione mjere u cilju zaštite protiv slučajnog ili ilegalnog 

uništavanja ličnih podataka, ili njihovog nesrećnog gubitka, neovlašćenog otkrivanja ili pristupa i zaštite od 

bilo kakvih ilegalnih oblika obrade u skladu sa Zakonom o zaštiti ličnih podataka. Za potrebe obezbjeđivanja 

sigurnosti korisničkih ličnih podataka, oni će biti čuvani na serveru kojem mogu pristupiti samo lica 

ovlašćena za ovaj pristup, dok će određeni osjetljivi podaci i informacije biti enkriptovani. Ipak, potrebno je 

naglasiti da nijedan prenos podataka putem interneta ili wi-fi mreže ne može biti sasvim bezbjedan. Stoga, 



uprkos činjenici da se preuzimaju razumne mjere zaštite ličnih podataka, ne može se garantovati apsolutna 

zaštita svih podataka koji se prenose na ili sa aplikacije. 

  

IZMJENA I DOPUNA POLITIKE PRIVATNOSTI 

Ova Politika Privatnosti može biti izmijenjena i dopunjena u svakom trenutku objavljivanjem izmijenjenog i 

dopunjenog teksta Politike privatnosti na ovoj aplikaciji. Izmjene i dopune Politike privatnosti postaju 

efektivne odmah nakon objave. Svaki korisnik je odgovoran za periodični pregled Politike privatnosti i na taj 

način postaje svjestan svih mogućih izmjena i dopuna. Nastavak korišćenja aplikacije od strane korisnika, 

nakon stupanja na snagu izmijenjene Politike privatnosti označava da korisnik prihvata uslove izmijenjene 

Politike privatnosti. Kontakt: ukoliko imate bilo kakvih pitanja u vezi sa zaštitom ličnih podataka, molimo vas 

da pošaljete e-mail na našu adresu za zaštitu ličnih podataka: data.protection@telekom.me  
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